
Evaluation réalisée par les
stagiaires à la fin des
formations "catalogue"
PRH en 2021

Nombre de participants :  359
Nombre de réponses variable selon les items



Le programme et les
objectifs

Pour 94% des participants le
programme et les objectifs ont été

respectés de manière très
satisfaisante



la formation est-elle en
adéquation avec vos attentes ?



Le contenu de la formation 

Très

satisfaisant

89%

Satisfaisant

11%

Pas vraiment

satisfaisant 

0%

Pas du tout

satisfaisant

0%



La pédagogie
de  la

formation



"cadre remarquable, bonne ambiance,

accueil chaleureux, tout était
vraiment parfait !"




"C'était une session vraiment
passionnante et parfaitement animée

(sur Zoom et en présentiel), qui n'a
apporté que du positif.

,"



100% des
participants sont

satisfaits de la
pédagogie



Satisfaisant

21%
Très satisfaisant

78%

Les documents
et supports



Sur 357 réponses, 339
participants (95%) trouvent
l'animation très satisfaisante
 et 18 (5%) la trouvent
satisfaisante

L'animation du formateur



Le rythme
de la
formation

73% des participants

sont très satisfaits du

rythme de la formation

26% des participants sont

satisfaits du rythme de la

formation



La durée de la

formation.



Les conditions
matérielles

Sur 353 réponses, 236 participants

(67%) trouvent les conditions

matérielles du stage très satisfaisantes

et 111 personnes les trouvent

satisfaisantes (31%)



87% DES PARTICIPANTS

SONT TRES SATISFAITS

DES STAGES PRH

EVALUATION
GLOBALE 


